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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Još uvek dobra ponuda i sortiment 
jabuke na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
uprkos činjenici da je polovina aprila. 
Solidna je bila ponuda jagode, ali je i 
protekle sedmice dominirala ponuda 
južnog voća. Evidentiran je pad cena 
dunje, mandarine, grejpfruta. Skuplji su 
u odnosu na prethodni period bili grožđe 
belo ostalo, više sorti jabuka, jagoda i 
pomorandža. Raznovrsna je bila ponuda 
povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima. Pored domaćeg mladog 
krompira i mladog kupusa pojavila se i 
tikvica proizvedena u Srbiji. Ostalo se-
zonsko povrće bilo je uglavnom iz uvoza. 
U odnosu na prethodnu sedmicu skuplji 
su bili blitva, celer, dinja, mladi beli luk, 
paradajz, čeri paradajz, rotkvica, 
šampinjoni, šargarepa i zelen. Za razliku 
od njih niže su bile cene karfiola, ljute 
paprike i lubenice. 

Ponuda jagoda bila je bolja na ze-
lenoj pijaci Kalenić u Beogradu, dok je 
ponuda  ostalog voća bila uobičajena za 
ovaj period godine. Potražnja je bolja 
zbog svečane praznične trpeze. 

 Zabeležen je rast cena kivija i na-
ra. Slična je bila situacija i što se povrća 
tiče u pogledu povećanog obima prodaje. 
Niže su bile cene brokoli, kelja, paprike 
ostale i šilje, čeri paradajza i patlidžana 
u odnisu na prethodni period. Za razliku 
od njih skuplji su bili krastavac salatar, 
krompir, pasulj, šargarepa i zelena sala-
ta. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca, tokom druge sedmice aprila 
na kvantaškoj pijaci ovom gradu bili 
skuplji banana, mladi krompir, beli luk, 
peršun lišćar. Niže su bile cene celera, 
praziluka, blitve i mladog  kupusa u od-
nosu na prvu sedmicu aprila. 

Protekle je sedmice evidentirana 
prosečna ponuda voća na zelenoj pijaci u 
Požarevcu. Došlo je do rasta cena ba-
nane, limuna, pomorandže i oraha, dok 
su jeftinije bile mandarine. U ponudi 
povrća nije bio značajnijih promena u 
odnosu na prethodni period. Što se cena 
tiče skuplji su bili bltva, kupus, 
šampinjoni, šargarepa i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dosta dobra ponuda i sortiment jabuke 
na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.4.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
3.— 9.4.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,29 RSD 


